

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年2月13日

农历丁酉年十二月廿八 星期二
总第8574期 今日四版

市人民医院院长侯瑞芳、党委书记李惟国
偕全体医护人员祝全市人民：

身体健康 阖家欢乐

畅叙友情 共话发展

我市举行各界人士迎新春茶话会

范修芳讲话 郭浩出席

本报讯（记者 陈静）2月12日上午，全市各界人士迎新春茶话会在市人民会堂三楼会议室举行。市委书记范修芳出席并讲话，市长郭浩，市人大常委会主任桂玉强，市政协主席李军，史全新、于燕、张然、陈兆法、王英超、路培果、马锁文等市四大班子领导出席。

会上，各界人士代表宋忠民、李小莉、吴付旺、茹启明、张景堂、武晶晶等先后发言，结合履职情况对全市经济社会发展建言献策，表达进一步做好工作、加快发展、为率先全面小康、建设品质“三城”共同奋斗的信心决心。

范修芳说，2017年全市整体工

作稳中有进、重点工作有效突破、特色工作亮点纷呈，率先全面小康、建设品质“三城”迈出新步伐。这些成绩的取得，凝聚着各界人士的心血和汗水。我代表市委、市政府，向关心支持鹤壁发展的社会各界人士表示衷心的感谢。新的一年，希望各民主党派、工商联、无党

派人士及社会各界人士，继续发挥独特优势，在围绕中心抓发展、改革创新增动力、凝心聚力保稳定、强化监督促落实上展现新作为，为鹤壁发展贡献更多的智慧和力量。各级各部门要继续加强与各民主党派、工商联、无党派人士和社会各界人士的联系，为他们开展工作

营造良好环境。

郭浩通报了2017年发展情况和2018年打算。

我市各民主党派、工商联主要负责人，无党派人士、民族宗教界人士、台胞台属、归侨侨眷、企业家代表及市委各部委、市直各单位负责人参加会议。

郭浩检查水污染防治工作时强调

长短结合 标本兼治 持续改善水环境质量

本报讯（记者 张心致）2月12日上午，市长郭浩、副市长胡润身带领市有关部门负责同志，到淇县河南永昌飞天淀粉有限公司、朝歌街道南关村龙须沟段、淇县污水处理厂和山城区汤河故县大坝段、耿寺断面、后营桥段等处，检查

企业污水处理、黑臭水体整治、污水处理设施建设运营、河道综合治理、出境断面水质检测等情况。

郭浩在检查中指出，水污染防治是今年打好污染防治攻坚战的一项重要内容。各级各部门一定要高度重视，坚持长短结合、标本兼治，

深化全域治理、系统治理、源头治理，确保年底前河流断面水质稳定达标、城市建成区内黑臭水体全部消除。要加大河道综合治理力度，通过实施改道分流、筑坝截流、管网引流和生态修复、生态补水等工程，着力解决河流环境突出问题。要强化

涉水企业主体责任，指导监督企业通过工艺改造、废水预处理等有效措施，实现废水排放稳定达标，进一步减少污染源。要深入开展黑臭水体整治，扎实做好污染源排查清理、河道清淤疏浚、黑臭水体截污纳管等工作，逐步改善水生态环境。要结

合百城建设提质工程，加快推进污水处理设施、配套管网及雨污分流设施等改造建设，着力提高污水收集处理能力和中水利用效率。要做好水质监测预警工作，充分发挥断面水质监测站点作用，为水污染防治工作提供科学的数据支撑。

瞧，灯光下的浚县古城有多么美！



2月11日晚，在灯光映衬下，浚县古城西城门辉煌壮丽。

鹤壁融媒体中心记者 张文凯 曹强 航拍

□本报记者 王利英

一个垛口。来，咱们沿着城墙走一圈，你先感受下古城的雄伟和壮观。”2月11日21时40分，浚县古城西大街依然游人如织，一名60多岁的老先生指着古城

西城门及城墙对一名七八岁的小男孩儿说。

顺着他手指的方向望去，浚县古城西城门被花灯装扮得流光溢彩，熠熠生辉；古城墙垛口

也装上了灯带，蜿蜒辉煌；熙熙攘攘的人流、一辆接一辆的汽车从城门通过，川流不息，这些都给了古城生命的活力，一下子艳光四射起来。

灯映古城，照亮她的美

最近几天，记者看到微信朋友圈被浚县古城的夜景给刷爆了，（下转第二版）

市四大班子领导到鹤煤公司、鹤淇发电公司走访慰问

范修芳郭浩参加

本报讯（记者 李霄楠 实习生 孙艺霖）2月12日下午，市四大班子领导先后到河南能源化工集团鹤煤公司、鹤壁鹤淇发电有限责任公司走访慰问，向广大干部职工特别是春节期间坚守岗位的员工致以亲切慰问和新春祝福。市委书记范修芳，市长郭浩，市领导桂玉强、李军、王英超、胡润身及有关部门负责同志参加。

在鹤煤公司，范修芳、郭浩一行参观调度室后，与企业负责人进行座谈，详细了解企业生产经营等情况。范修芳指出，鹤壁因煤建市、因煤而兴，鹤煤公司作为我市最大国有企业，长期在我市经济社会发展中占据重要位置，特别是在去年在供给侧结构性改革、国有企业改革等方面取得了显著成绩。希望公司在新的年里，把握机遇、克服困难，抓好生产经营、安全生产、职工队伍稳定等工作，服务好全市改革发展稳定大局。

在鹤淇发电公司，范修芳、郭浩一行先后到集控室、汽机平台等处查看机组运行情况，并召开座谈会，深入了解企业运营和发展情况。范修芳、郭浩指出，过去一年，鹤淇发电公司在安全生产、生活供热、大气污染防治、产业扶贫等方面做出了积极贡献，希望企业继续着眼促发展、惠民生，持续抓好生产运行、安全管理、热源保障等工作，为全市经济社会发展做出更大贡献。

鹤煤公司、鹤淇发电公司负责同志汇报了企业生产经营情况。

市纪委突击检查消费场所、居民小区 纠风除弊 正风肃纪

本报讯（记者 陈海寅）春节前后，是“四风”披上隐形衣的高发期。为纠风除弊，持续传导从严正风肃纪的强大震慑，2月12日，市纪委组织工商、国税等部门，到部分消费场所、居民小区，对公款吃喝、公款购物、公车私用等问题进行突击检查。

“你好，我们是市纪委检查组人员，这是我的证件，请出示一下你们的发票开具记录。”当天12时25分，市纪委检查组来到位于淇滨区嵩山路的长城商务酒店餐饮部，仔细审阅了店内的发票存根，对疑似问题发票进行拍照取证。

检查组还来到该酒店客房部，检查了近两月的发票开具记录。在该酒店停车场，检查组对院内停放的疑似公车进行拍照取证。

在裕隆购物中心，检查组对近1个月我市各行政单位开具的购物

发票进行记录。

随后，检查组来到淇滨区黎阳路味道名厨金兰苑店、盈利烟酒店、晴晴烟酒店及市直机关四号院等场所，对消费场所所有无公款违规消费记录、居民小区有无公车停放及收受节礼等问题进行了突击检查。在晴晴烟酒店，检查组看到定额发票存根上没有写明索票单位名称，马上指出了这一问题，叮嘱店主今后要严格按照规定使用发票。

据悉，市纪委将对本次检查中发现的疑似问题作进一步核实后进行处理。

“越是节日，党员干部就越要慎独慎微、坚守底线，严防诱惑之微、严堵蜕变之渐、严拒气节之失。”市纪委党风政风监督室有关负责人表示，接下来他们还会持续加大执纪检查力度，确保春节期间党风政风风清气正。

金不换讲述筹备参演央视春晚幕后故事

为了这一分钟 我已经等了25年

本报讯（记者 陈海寅）日前，本报报道了金不换夫妇收到2018年央视春晚节目组邀请赴京参加春晚彩排，“芝麻官”有望继1993年之后再次登上春晚舞台的消息。2月12日，记者就金不换夫妇筹备参演节目的幕后故事进行了采访。

“1993年，牛得草先生受邀参加央视春晚演出时我就在想，什么时候我也能登上这个舞台，让牛派艺术再次在央视春晚舞台大放光彩。”金不换说，这些年来他无数次登上央视戏曲频道及各大卫视荧屏，但从未登上过央视春晚的舞台，这也成了他期盼多年的一个梦想。当他和妻子接到2018年央视春晚节目组的邀请后，百感交集。

这些年来，金不换推出了多部廉政戏曲作品，“芝麻官”已成为廉政官员的化身。接到央视春晚演出邀请后，他便决定仍以“芝麻官”的身份登台。

节目组让金不换3天拿出参演作品进行初审。金不换连夜联系了中国戏曲学院原副院长贯浦。贯浦曾多次为金不换量身创作剧本。

“贯老先生说，你让我想想，好好想想。”金不换说，这位已经83岁的老人创作了一晚上，第二天早上给他传来了写好的剧本《唐成夫妻喜迎春》，唱词朗朗上口，也非常能体现金不换的演出水准。感动之余，金不换又找到国家一级作曲家范立方进行作曲，演出节目很快定了下来。

据悉，金不换在春晚舞台上的表演时间暂定为1分钟。“为了这一分钟，我等了25年。”金不换说，当前彩排比较顺利。

浚县80后非遗项目传承人宋庆春：“捏”一幅浚县民俗风情图

▶2版

鹤壁市农村信用社（农商银行）

鹤壁市农村信用社（农商银行）
全体员工向全市人民
新春送喜·阖家团圆
THEMED WEDDING RESERVATIONS
新年快乐

2018
大拜年
HAPPY NEW YEAR
恭贺新春